Uferflimmern – Sommerkino im Park

Spielfilm: „Mein Onkel“ von Jacques Tati

Freitag, 4. August 2017 um 21:00 Uhr

Lorenzpark / Hof

Uferflimmern – Sommerkino im Park

Kurzfilme: „Schöne neue Welt“

Samstag, 5. August 2017 um 21:00 Uhr

Lorenzpark / Hof

Uferflimmern erzählt von der schönen neuen Welt

Diesmal stehen die beiden Freilichtkinoabende bei Uferflimmern unter dem Motto „Schöne neue Welt“. Gezeigt werden die Filme dennoch mit alten historischen Projektionsmaschinen aus den 40er Jahren auf eine 40m² große Leinwand an der ältesten Kirche Hofs. Umgeben von den knorrigen alten Laubbäumen des Hofer Lorenzparks gibt es wohl weit und breit keine stimmungsvollere Art Filme zu genießen.

Am Freitag, dem 4. August ist ab 21 Uhr im Hofer Lorenzpark der Film „Mein Onkel“ aus dem Jahr 1958 zu sehen. Regie führte der Franzose Jacques Tatie, der zugleich die Hauptrolle des liebenswürdigen Individualisten Monsieur Hulot übernahm. Die gesellschaftskritische Komödie handelt vom Zusammentreffen der gemütlichen, alten Welt der 50er Jahre mit der „schönen neuen Welt“, wie sie sich damalige Architekten und Designer ausdachten. Diese überspitzte Darstellung eines Jahrzehnts des Aufbruchs ist auch heute noch ein Erlebnis für die ganze Familie.

Im Anschluss an den Film wird im Park noch ein Lagerfeuer entfacht, das zum Verweilen und Musizieren in der hoffentlich lauen Sommernacht einlädt. Instrumente mitbringen.

Am Samstag, dem 5. August beginnt bereits ab 14 Uhr im Lorenzpark das Tauschring Sommerfest für alle Mitglieder, Neugierige und Skeptiker. Bis 18 Uhr wird ein Markt der Möglichkeiten, Dinge und Geschichten geboten. Zu einem Mitbringbuffet darf jeder beisteuern, nach dem Prinzip „Geben und Nehmen“.

Das moderierte Kurzfilmprogramm am Abend zeigt ab 21 Uhr 14 lustige, satirische, historische, melancholische, erschreckende, informative, berührende, empörende, coole, bestätigende, umwerfende, zynische, absurde, pessimistische Kurzfilme aus allen Genres und Zeiten. Viele schöne neue Kurzfilme über die schöne neue Welt.

Der Eintritt zu beiden Veranstaltungen ist frei, Spenden sind jedoch willkommen. 

Es wird angeraten, sich warme Kleidung und Decken mitzubringen. 

Sollte „Mein Onkel“ ins Wasser fallen, wird dieser am Sonntag ab 20 Uhr im Galeriehaus gezeigt. Sollten beide Veranstaltungen ins Wasser fallen, wird das Kurzfilmprogramm „Schöne neue Welt“ am Sonntag ab 20 Uhr im Galeriehaus Weinelt gezeigt.
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